
Christine Butts No. of  Respondents: 201 PROBATE COURTS

Follows the law?

Excellent 59.7% 120 

Very Good 19.9% 40 

Satisfactory 5.5% 11 

Needs Improvement 7.5% 15 

No Opinion 7.5% 15 

Rules decisively and timely?

Excellent 56.2% 113 

Very Good 21.9% 44 

Satisfactory 6.5% 13 

Needs Improvement 7.5% 15 

No Opinion 8.0% 16 

Is courteous and attentive toward attorneys and witnesses?

Excellent 70.1% 141 

Very Good 12.4% 25 

Satisfactory 4.5% 9 

Needs Improvement 4.0% 8 

No Opinion 9.0% 18 

Demonstrates impartiality?

Excellent 60.7% 122 

Very Good 16.4% 33 

Satisfactory 6.0% 12 

Needs Improvement 6.0% 12 

No Opinion 10.9% 22 

Uses attorneys’ time efficiently?

Excellent 58.2% 117 

Very Good 19.9% 40 

Satisfactory 7.0% 14 

Needs Improvement 5.5% 11 

No Opinion 9.5% 19 

Works hard and is prepared?

Excellent 63.7% 128 

Very Good 16.4% 33 

Satisfactory 6.5% 13 

Needs Improvement 3.5% 7 

No Opinion 10.0% 20 

Overall rating

Excellent 62.2% 125 

Very Good 18.9% 38 

Satisfactory 7.5% 15 

Needs Improvement 6.0% 12 

No Opinion 5.5% 11 



Rory R. Olsen No. of  Respondents: 217 PROBATE COURTS

Follows the law?

Excellent 18.0% 39 

Very Good 16.6% 36 

Satisfactory 21.2% 46 

Needs Improvement 35.0% 76 

No Opinion 9.2% 20 

Rules decisively and timely?

Excellent 16.6% 36 

Very Good 17.1% 37 

Satisfactory 21.7% 47 

Needs Improvement 35.0% 76 

No Opinion 9.7% 21 

Is courteous and attentive toward attorneys and witnesses?

Excellent 18.0% 39 

Very Good 18.4% 40 

Satisfactory 21.2% 46 

Needs Improvement 32.7% 71 

No Opinion 9.7% 21 

Demonstrates impartiality?

Excellent 18.0% 39 

Very Good 14.7% 32 

Satisfactory 19.4% 42 

Needs Improvement 35.9% 78 

No Opinion 12.0% 26 

Uses attorneys’ time efficiently?

Excellent 14.3% 31 

Very Good 16.6% 36 

Satisfactory 20.7% 45 

Needs Improvement 36.4% 79 

No Opinion 12.0% 26 

Works hard and is prepared?

Excellent 15.7% 34 

Very Good 15.2% 33 

Satisfactory 19.8% 43 

Needs Improvement 37.3% 81 

No Opinion 12.0% 26 

Overall rating

Excellent 16.6% 36 

Very Good 15.2% 33 

Satisfactory 21.7% 47 

Needs Improvement 39.2% 85 

No Opinion 7.4% 16 



Mike Wood No. of  Respondents: 294 PROBATE COURTS

Follows the law?

Excellent 44.2% 130 

Very Good 20.7% 61 

Satisfactory 9.9% 29 

Needs Improvement 15.0% 44 

No Opinion 10.2% 30 

Rules decisively and timely?

Excellent 44.6% 131 

Very Good 21.8% 64 

Satisfactory 11.2% 33 

Needs Improvement 10.5% 31 

No Opinion 11.9% 35 

Is courteous and attentive toward attorneys and witnesses?

Excellent 37.1% 109 

Very Good 20.4% 60 

Satisfactory 16.0% 47 

Needs Improvement 14.6% 43 

No Opinion 11.9% 35 

Demonstrates impartiality?

Excellent 37.8% 111 

Very Good 19.4% 57 

Satisfactory 12.2% 36 

Needs Improvement 17.3% 51 

No Opinion 13.3% 39 

Uses attorneys’ time efficiently?

Excellent 37.8% 111 

Very Good 22.4% 66 

Satisfactory 12.6% 37 

Needs Improvement 12.9% 38 

No Opinion 14.3% 42 

Works hard and is prepared?

Excellent 40.1% 118 

Very Good 20.1% 59 

Satisfactory 13.3% 39 

Needs Improvement 13.9% 41 

No Opinion 12.6% 37 

Overall rating

Excellent 39.5% 116 

Very Good 24.5% 72 

Satisfactory 12.9% 38 

Needs Improvement 14.3% 42 

No Opinion 8.8% 26 



Loyd Wright No. of  Respondents: 190 PROBATE COURTS

Follows the law?

Excellent 45.3% 86 

Very Good 27.4% 52 

Satisfactory 6.8% 13 

Needs Improvement 8.9% 17 

No Opinion 11.6% 22 

Rules decisively and timely?

Excellent 43.2% 82 

Very Good 22.6% 43 

Satisfactory 9.5% 18 

Needs Improvement 10.5% 20 

No Opinion 14.2% 27 

Is courteous and attentive toward attorneys and witnesses?

Excellent 55.8% 106 

Very Good 21.6% 41 

Satisfactory 3.7% 7 

Needs Improvement 5.8% 11 

No Opinion 13.2% 25 

Demonstrates impartiality?

Excellent 47.4% 90 

Very Good 23.7% 45 

Satisfactory 5.8% 11 

Needs Improvement 8.4% 16 

No Opinion 14.7% 28 

Uses attorneys’ time efficiently?

Excellent 44.2% 84 

Very Good 23.7% 45 

Satisfactory 8.4% 16 

Needs Improvement 7.4% 14 

No Opinion 16.3% 31 

Works hard and is prepared?

Excellent 45.8% 87 

Very Good 24.2% 46 

Satisfactory 8.9% 17 

Needs Improvement 6.3% 12 

No Opinion 14.7% 28 

Overall rating

Excellent 46.8% 89 

Very Good 24.7% 47 

Satisfactory 8.9% 17 

Needs Improvement 7.9% 15 

No Opinion 11.6% 22 


